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MOCIÓN DE CONTROL SOBRE LA NECESIDAD DE ESPACIOS CUBIERTOS

Olaia Duarte López, concejala del grupo municipal EH Bildu, al amparo del artículo 98
del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente moción, para su tratamiento
en  el  Pleno, consecuencia  de  la  interpelación  sustanciada  ante  la  Comisión  de
Espacio Público el 15 de noviembre de 2021.

JUSTIFICACIÓN

En  noviembre  de  2020,  miembros  de  la  Asociación  de  Vecinos  Egia  Bizirik  nos
trasladaron  un  informe  a  los  grupos  municipales  en  el  que  relacionaban  algunas
necesidades  y  problemas  del  barrio,  muchos  de  los  cuales  tienen  que  ver  el
mantenimiento y la necesidad de espacios cubiertos.

En cuanto al  espacio cubierto  de Plaza Haundi,  una vez finalizado el  proceso de
participación, se definió el proyecto y se contempló un presupuesto de 1.300.000 €
para una primera fase de construcción. El Gobierno Municipal del anterior mandato
anunció que las obras comenzarían en otoño de 2018 y que el plazo de ejecución
sería de ocho meses. Tres años después, los vecinos siguen esperando el inicio de
las obras. Según la información facilitada por la delegada en comisión, el Gobierno
Municipal tuvo dificultades para continuar con el proyecto de este espacio cubierto
debido a diversos problemas y a la falta de permisos.

Finalmente,  a  través  de  un  mensaje  enviado  en  octubre  por  la  citada  asociación
vecinal, hemos tenido conocimiento de que, como asociación, dejarán a un lado esta
cuestión, por desesperación y por la falta de respuesta del Gobierno Municipal.  

Cabe recordar, por otra parte, que el Gobierno Municipal también descartó el espacio
cubierto de la plaza Zuberoa de Gros (obra que debía estar finalizada para 2017), lo
cual es verdaderamente sorprendente, ya que el 17 de mayo de 2019, el Gobierno
Municipal, en declaraciones realizadas en prensa, señaló que abandonaba el proyecto
de la zona cubierta de la plaza Zuberoa para invertir  todo el presupuesto en Egia
(realizando una modificación presupuestaria al objeto de destinar los 785.000 euros
de la plaza Zuberoa al espacio cubierto de Plaza Haundi).

En consecuencia, de las tres plazas que se preveían cubrir en Donostia desde 2015,
sólo una está cubierta,  y  de cara a los presupuestos de 2022 el  Gobierno no ha
manifestado ninguna intención de construir ninguna zona cubierta. Parece, por tanto,
que durante otro año más la ciudad seguirá sin contar con nuevas zonas cubiertas.

Recordemos también que durante el pasado mandato este grupo municipal planteó la
posibilidad  de  crear  una  Comisión  de  Espacios  Cubiertos,  siendo  rechazada  en
reiteradas ocasiones.
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Así, y aunque en la comisión de este mes hemos trasladado a la concejala delegada
la  necesidad de espacios  públicos  en la  ciudad y  que,  como consecuencia  de la
pandemia,  se  ha  acentuado  la  necesidad  de  estos  espacios  públicos  abiertos  en
nuestras calles, no hemos recibido una respuesta concreta sobre las previsiones del
Gobierno Municipal en relación con esta cuestión.

Es por todo ello por lo que la concejala abajo firmante presenta la siguiente

MOCIÓN DE CONTROL

1.- El Ayuntamiento Pleno insta al Gobierno Municipal a que contemple la
necesidad de espacios cubiertos en el presupuesto del año 2022 y destine
una partida de inversión para dicho fin.

2.- El Ayuntamiento Pleno insta al Gobierno Municipal a la creación de una
comisión para el estudio de las necesidades de espacios cubiertos en la
ciudad y el adecuado seguimiento de las obras.
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Olaia Duarte López

EH Bildu udal taldeko zinegotzia
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